Часть А

[image: image117.emf]
Решение:
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Верный ответ 1).

[image: image1]Решение: 
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Верный ответ 3).
	[image: image4.emf]
[image: image108.emf][image: image109.png]3ananne Al.
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[image: image5.emf]


Решение: По теореме Виета произведение корней первого уравнения равно 1, а сумма равна 6.  x1(x2 =1, x1+x2= 6, У второго уравнения корни в два раза больше, значит корни 2x1 и 2x2. c =2x1(2x2 = 4. b = 2x1+2x2= 12. Значит b(c = 12(4 = 48.
Верный ответ 2).
	[image: image6.emf]
[image: image110.emf][image: image111.emf] 
[image: image7.emf]


Решение: 
Найдём уравнение касательной из формулы 
[image: image8.wmf](
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Получим 
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)

44

1;

2

1

1

48.

yx

yx

=--

=-+


Построим график касательной 
[image: image112.emf]
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Площадь треугольника S = 2(8:2 = 8.

Верный ответ 3).

	[image: image11.emf]
[image: image113.emf][image: image114.emf]
[image: image12.emf]


Решение:
Из условия x3 + x2 – 6x + 3 = x3 – 1;

x2 – 6x + 4 = 0;

D = 9 – 4 = 5.
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Проверим принадлежность ОДЗ
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[image: image16.wmf]3
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[image: image17.wmf](
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[image: image18.wmf]3
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x1 принадлежат ОДЗ.
Верный ответ 4).

[image: image19.emf]
Решение:
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Верный ответ 5).

[image: image21.emf]
Решение: 
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Верный ответ 1).
[image: image23.emf]
Решение:
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Верный ответ 3).
	[image: image25.emf]
[image: image26.emf]
[image: image27.emf]


Решение:
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Решаем уравнение
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Выбираем два корня : 

[image: image30.wmf](
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Верный ответ 5).

	[image: image31.emf]
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[image: image33.emf]


Решение:
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Проверим корни, подставив в уравнение

[image: image35.wmf](

)

(

)

(

)

2

log211102;

23

2

log20,5110,510log162;

20,534

2

log2(1)11(1)10log1 

1

2(1)3

xx

x

íåñóùåñòâóåò

++=

+

×+×+==

×+

×-+×-+=-

×-+


Выбираем 0,5.

Верный ответ 3).

[image: image36.emf]
Решение: 
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Решаем методом интервалов
[image: image115.emf]
                                     -4                    -0,5                            3

Ответ [-0,5; 3).

Верный ответ 2).

	[image: image38.emf]
[image: image39.emf][image: image40.emf]
[image: image41.emf]


Решение:
Найдём производную функции


[image: image42.wmf](
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Найдём значения, при которых значения производной равны нулю.

[image: image43.wmf](
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При D > 0 – две точки экстремума.
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Верный ответ 1).
	[image: image45.emf]
[image: image116.emf]


[image: image46.emf]
[image: image47.emf]


Решение: Такое геометрическое место точек есть прямая параллельная этим прямым и каждая точка этой прямой находится на одинаковом расстоянии между ними.
Угловой коэффициент такой прямой равен 4.

Выберем значение x = 0, то для первой прямой y = 4*0 – 8 =  – 8.
для второй прямой y = 4*0 + 16 =  16.
Тогда уравнение искомой прямой будет иметь вид y = 4x +(– 8 + 16)/2 = 4x +4 => 
=> y – 4x – 4.
Верный ответ 3).

	[image: image48.emf]
[image: image49.emf]
[image: image50.emf]
[image: image51.emf]



Решение: Ускорение есть вторая производная пути по времени.
Найдём вторую производную.
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Верный ответ 4).
	[image: image53.emf][image: image54.emf][image: image55.emf]
[image: image56.emf]
[image: image57.emf]


Решение: Площадь полной поверхности пирамиды равна площади боковой поверхности(4 равнобедренных трапеции с основаниями 2см и 8 см и боковой стороной 5) и двух площадей квадратов со сторонами 2см и 8см.
Sпол. = Sбок. + Sосн.
Sосн. = 22  + 82 = 68.

Построим боковую грань


       D              C
A    M             N        B
Sбок. = 
[image: image58.wmf]22
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Sпол. = 4(20+68 = 148.

Верный ответ 4).

	[image: image59.emf]
[image: image60.emf] [image: image61.emf]
[image: image62.emf]


Решение: 
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Верный ответ 4).

Часть Б.
	[image: image64.emf]


Решение: 

Разложим на множители все числа.
144 = 2(2(2(2(3(3 = 24(32.
540 = 2(2(3(3(3(5 = 22(33(5.

288 = 2(2(2(2(2(3(3 = 25(32.

НОД(144, 540, 288) = 22(32 = 36.
Записать ответ 36.

	[image: image65.emf]


Решение:


[image: image66.wmf](

)

55

32

33;

33

 3.

32

330;

2

3(3)0;

(1)(1)(3)0;

xxx

xx

ÎÄÇx

xxx

xxx

xxx

-++=+

--

¹

--+=

---=

-+-=


Выбираем корни из ОДЗ x1 = 1; x2 = - 1.
Произведение 1(((1) = (1.

Записать ответ (1.
	[image: image67.emf]
[image: image68.emf]


Решение: 


[image: image69.wmf](
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y – x = 11 + 9 = 20 > 15.

y – x = 6 + 4 = 10 < 15.

Найдём произведение 6*((4) =( 24.

Записать ответ (24.

	[image: image70.emf]


Решение: 


[image: image71.wmf](
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ОДЗ x ( - 2, x ( 0.

               -                               +
-
+
                               -2           0           2                                       6


(-2; 0)((0; 2)((6; +().
Наименьшее целое -1.

Записать ответ (1.

	[image: image72.emf]


Решение: 

1) 3 – x = 3x – 5; 3x – 5 > 0 ( x > 5/3
- 4x = - 8.

x = 2.  2 > 5/3.
2) 3 – x = -3x + 5;

    2x = 2;

    x = 1. 1 < 5/3.

Записать ответ 2.

	[image: image73.emf]


Решение:

ОДЗ 2,5 – х ( 0 ( x ( 2,5.
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                       -9,5                     -8                             -4

(-9,5; -8]([-4; +()
Выберем ответ с учётом ОДЗ x ( 2,5.

(-9,5; -8]([-4; 2,5].

Найдём сумму целых решений  -9 – 8  – 4( 3 – 2 – 1 + 0 + 1 + 2 = -24.
Записать ответ -24.

	[image: image75.emf]
[image: image76.emf]


Решение: 
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Выберем решения принадлежащие промежутку 
[image: image78.wmf]3
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[image: image79.wmf]2,.

:2,1,0,1

:3,,,3.

33

2;,2;.(2 êîðíÿ)

22

2,.

:3,2,1,0,1,2.

:23,22,2,2,2,22.

021. 

4

nnZ

n

x

arcctgkkZ

k

xarcctgarcctgarcctgarcctgarcctgarcctg

arcctgarcctgar

pp

pppp

pp

pppp

p

ppppp

p

éùéù

êúêú

ëûëû

+Î

=--

=--

-Î-Î-

+Î

=---

=---++

<<=

333

232,222,22,22,

222

33

22,22.(4 êîðíÿ)

22

cctgarcctgarcctgarcctg

arcctgarcctg

ppp

ppppppp

pp

ppp

-<--<-<-<-<-<<

-<+<+>


Записать ответ 6.
	[image: image80.emf]


Решение: 

[image: image81.wmf](
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Записать ответ 6.

[image: image82.emf]
Решение: 
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Выбираем целые решения из промежутка [3; 6)

3, 4, 5.

Находим сумму 3 + 4 + 5 =12.

Записать ответ 12.

	[image: image84.emf]
[image: image85.emf][image: image86.emf]
[image: image87.emf]



Решение:
            С                         A

             B

(CAB = 60(; CB = 
[image: image88.wmf]33

. ( CBA = 90( - 60( = 30(
Пусть BA = x, тогда CA = 0,5x.

По теореме Пифагора 0,25x2 + 27 = x2;

x2 = 36;

x = 6.

2R = AB; R = 6:2 = 3.

Записать ответ 3.

	[image: image89.emf]
[image: image90.emf][image: image91.emf]
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          A                                       B

(AOB = 2( ACB = 80(.
SAOB = 
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Записать ответ 4.
	[image: image93.emf]
[image: image94.emf][image: image95.emf]
[image: image96.emf]



Решение: 
По определению геометрической прогрессии


[image: image97.wmf]26
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Решим уравнение

[image: image98.wmf]2
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Прогрессия возрастающая при t >0.
Записать ответ 6.

	[image: image99.emf]
[image: image100.emf][image: image101.emf]
[image: image102.emf]


Решение: 

Если производная функции больше нуля, то функция возрастающая. Производная на графике больше нуля там где график выше оси ОХ. Таких участков три. Значит интервалов возрастания функции тоже три.

Записать ответ 3.

	[image: image103.emf]
[image: image104.emf][image: image105.emf]
[image: image106.emf]



Решение:

[image: image107.wmf](
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c + d = 4 + 2 = 6.
Записать ответ 6.
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